

Nr. 6015/20.07.2023

APROB,
Inspector școlar general,
prof. drd. *Sabin-Gavril PĂSCAN*



Către

Unitățile de învățământ preuniversitar
În atenția doamnei/domnului director și a consilierilor educativi

Referitor: *Asociația Școala de Valori desfășoară programul național de educație financiară,
FLiP - Școala de Bani pe Roți*

Împreună cu BCR, *Asociația Școala de Valori* desfășoară programul național de educație financiară, *FLiP - Școala de Bani pe Roți*, care oferă ateliere interactive gratuite destinate copiilor și tinerilor cu vârste cuprinse între 4 și 18 ani. Atelierele sunt implementate în parteneriat cu BCR și sunt susținute de traineri specializați și pregătiți de către Școala de Valori.

Pentru a vă oferi o imagine de ansamblu asupra atelierelor, vă prezentăm mai jos detalii relevante pentru fiecare grupă de vârstă:

Ateliere de educație financiară pentru grădinițe:

Categoria de vârstă: Grupa mijlocie și mare de preșcolari

Durata: 3 sesiuni de câte 45 de minute fiecare

Conținut: Cuprind jocuri interactive și exerciții pe tema banilor, de la apariția banilor și modul de obținere, până la utilizarea lor, tipuri de bani, categoriile principale de cheltuieli și valorile obiectelor. Ultima sesiune constă într-un board game online, un joc de tip Piticot, ce oferă o experiență interactivă în care copiii vor lua decizii privind cheltuielile și vor înțelege consecințele acestor decizii asupra bugetului personal.

Ateliere de educație financiară pentru copii și tineri:

Categoria de vârstă: Clasa pregătitoare până la clasa a XII-a

Durata: În funcție de categoria de vârstă

Clasa pregătitoare: 60 de minute

Clasele I - IV: 90 de minute

Clasele V - VIII: 90 de minute

Clasele IX - XII: 90 - 120 de minute

Atelierele abordează categoriile de cheltuieli ale unei familii din România, importanța acestora și dezbateri pe tema economisirii prin intermediul pușculiței sau a contului de economii. De asemenea, se va discuta despre globalizare și modul în care alegerile noastre de consum influențează alte persoane la nivel global.

Toate atelierelor se desfășoară online, în orice zi, de luni până vineri.

Atelierele sunt adaptate în mod corespunzător vârstei și nivelului de înțelegere al participanților și oferă o experiență educațională interactivă și distractivă.



Pentru a participa, cadrele didactice (sau părinții) pot înscrie copiii/elevii accesând linkul: <https://www.scoaladebani.ro/pe-roti/inscriere> sau telefonic, la numărul 0725772255.

De asemenea, școlile pot încheia un acord de parteneriat cu Școala de Valori pentru a facilita colaborarea în cadrul programului nostru.

Cadrele didactice care încurajează participarea elevilor la ateliere vor primi **adeverințe de participare** la programul de educație financiară FLiP - Școala de Bani pe Roți, program derulat în baza protocolului încheiat între BCR și Ministerul Educației nr. 11263/ 04.05.2021.

Pentru întrebări sau informații suplimentare, vă rugăm să ne contactați la numărul de telefon 072577 2255 sau prin intermediul adresei de e-mail educatiefinanciara@scoaladevalori.ro.

Avizat,
Inspector școlar general adjunct,
prof. ANTAL Levente-Mihály

Întocmit/Redactat,
Inspector școlar,
prof. dr. Ancuța-Loredana PAȘCAN